

天下新闻



扫一扫 加关注

编辑:杨奇
组长:李慧

男子自导自演一天 两次在海底捞吃出蟑螂

日前,深圳市龙岗区坂田街道海底捞火锅店来了一位男顾客,他孤身一人前来用餐,点了一大桌子菜。用餐快结束时,该顾客招呼服务员,当着服务员的面从锅里捞出一只蟑螂。服务员当即表示给他买单,但他不依不饶,要求赔付1000元,最终火锅店店长同意赔偿。该男子不仅没有买单,而且拿到了1000元赔偿。待该男子离开后,服务员查看监控视频后觉得有些不对劲,于是报了警。

龙岗警方反复查看店内视频,发现该男子在用餐过程中的表现很怪异:左手掉出一个黑色异物后马上用手机挡住,随即转移到右手。因为右手藏着东西,他夹青菜的动作都不太利索了,随后该男子在倒青菜进火锅的时候,三根手指头一翘,顺势把异物放了进去。

龙岗警方迅速将该男子抓获。经审讯得知该男子姓蔡,去火锅店用餐前,蔡某在商场楼下的草坪里找到一只死蟑螂并藏在裤兜里,等吃饱喝足后,便把蟑螂放到锅里,煮了好一会才叫来服务员质问。当天晚上,蔡某在龙华另一家海底捞火锅店以同样手法敲诈了800元,两次总共获利1800元。目前蔡某因敲诈勒索被龙岗警方行政拘留。(生活日报)

去世男人留下38个妻子 125个后代,拥有世界上最大的家庭



近日,“世界上最大家庭”的男主人齐奥纳·查纳(Ziona Chana)在印度米佐拉姆邦去世,享年76岁。据报道,查纳患有糖尿病和高血压。当天查纳的病情在家里恶化,送入医院后被宣布死亡。

查纳一生共有38个妻子,89个孩子,36个孙辈。他也因此被认为拥有“世界上最大的家庭”。然而他的家庭到底有多少人,媒体并没有统计清楚。也有媒体报道称他有39个妻子,94个孩子,33个孙子和一个曾孙,加起来是181人。

据路透社报道,查纳出生于

1945年。他在17岁时认识了比他大三岁的原配妻子,如今原配妻子是这个家族的总管,负责家里的一切事务。

1942年,查纳的祖父创立了一个名为Chana Pawl的基督教教派,大约有2000名信徒,这个教派允许男子一夫多妻制。得益于这个制度,查纳妻妾成群。

这个庞大的家庭共同生活在一栋名为Chuar Than Run的豪宅里,共有100个房间。据当地媒体报道,他的妻子们在查纳的私人卧室附近共用一间宿舍。

无论是否得到世界纪录的承认,查纳和他的家庭在当地都引起轰动。如今这座豪宅已经成为这里的主要旅游景点,来自世界各地的人蜂拥而至,都想一窥这个家庭的生活方式。

(极目新闻)

网约车司机凭借接送货单,协助警方破假公章案



近日,张家港的网约车司机刘师傅接到一个奇怪的送货订单,接货和送货的人似乎都不愿意露面。刘师傅拿到货后立即报了警。

刘师傅说对方让他送个印章,他感觉不对头,像是假印章,就报警了。民警查看印章后发现,印章上刻着安徽省公安厅警务保障部的字样,印刻粗糙,而且没有使用过印泥的痕迹,显然是刚做好的假印章。

刘师傅向民警叙述情况时,对方催促的电话不断打来。为了不打草惊蛇,民警决定安排便衣警力随刘师傅去见接收公章的人。警方跟着刘师傅来到一家服装厂,接收这枚假公章的人正是该厂的业务员李某,警方立即将李某控制。

在李某的交代下,民警随后将制作假公章的赵某抓获,并在其公司发现了很多假公章。这些假公章都是赵某制作,而赵某和李某也已经合作了十多次。李某交代,外省公安厅正有一个警服制作的项目,如果公司有与外省公安厅合作过的经历,并且能出具相应的评价函,中标的成功率能提高。李某便找了赵某私刻某公安厅的公章,同时伪造评价函。据调查,赵某没有刻公章的资质,但一直违法私刻公章。

目前,李某因涉嫌买卖国家机关印章,赵某因涉嫌伪造国家机关印章,均被采取刑事强制措施。

(荔枝新闻)

杭州一女子紧锁房门并 声称“警察不让我开门”,情况十分紧急



近日,杭州市闻堰派出所接到预警,辖区内的沈女士(化姓)可能正在遭遇电信诈骗。接到预警后,派出所第一时间联系当事人,并明确当事人所在位置。在此期间,沈女士的电话始终处于占线状态,意识到情况紧急的民辅警立即赶赴现场。

到达现场后,沈女士说:“警察让我不要开门。”她一直反锁房门,不肯开门。情急之下,队员只好踹门而入,见到了发懵的沈女士。

起初沈女士并未完全相信在场的出警人员,在队员们向沈女士出示了证件并耐心解释后,她才有些缓过神来。

据了解,当天上午沈女士接到一个陌生电话,对方自称是“北京警方”,说是沈女士涉及一起诈骗刑事案件,需要将卡中的钱转到所谓的“安全账户”,配合调查,对方诱导沈女士从公司回到租住房,且警告沈女士不许通知其他人。

在真正的警方赶到时,沈女士已将5万元转至一张银行卡中,就差最后一步转账了,幸亏民辅警及时赶到。随后,民辅警立即将沈女士带到银行注销银行卡,并带回所里进一步进行反诈宣传教育。

6月7日,沈女士专程来到闻堰派出所,还带来了三面锦旗,送给所内的民辅警,感谢他们的及时劝阻保住了自己的血汗钱。(杭州日报)

为阻止女子给骗子汇款,珠海民警狂爬70层楼,最终在酒店找到她

近日,三灶派出所接到珠海反诈中心预警信息:家住金湾的李女士(化名)正在被冒充公检法的人员诈骗。接报后,值班民警火速赶往李女士家中。

由于掌握的地址不准确,他们在寻找的过程中连连扑空。民警拨打李女士的手机,对方手机无法接通。

为了尽快找到李女士,民警仔细推敲原有的错误地址,认为可能是楼栋号搞错了,李女士的家很大几率就在附近几栋居民楼的701室。于是两位民警迅速对附近园区的每一栋楼的701室进行排查。由于该小区比较老旧,所以楼栋内没有电梯,民警只能咬着牙爬楼找人。终于在爬到第11

栋楼时找到了李女士家。可李女士并不在家。李女士的丈夫是一名瘫痪病人,他得知民警来意后心急如焚,希望民警能尽快找到李女士。不久,反诈中心又发来新的消息,李女士在三灶某酒店开了房间。于是他们迅速赶往该酒店,成功拦截了正准备给骗子汇款的李女士,为其挽回了8万余元的经济损失。

随后民警对李女士进行了相关的反诈骗教育,并教她下载了国家反诈中心的APP。(珠海公安)

美国男子被鲸鱼吞下, 困在食道里将近一分钟,竟然被咳出来了

近日,美国一名商业龙虾潜水员在海岸工作时被一头鲸鱼整个吞下,后来奇迹生还。

据《纽约邮报》报道,11日早上8点,56岁的迈克尔·帕卡德正在马萨诸塞州普罗文斯敦附近的海岸工作,突然被一头座头鲸囫囵吞下,他被困在座头鲸的食道里将近一分钟,然后被咳了出来。

报道称,帕卡德当时正在水下约35英尺的地方。帕卡德告诉媒体:“突然间,我感觉到巨大的推力,然后外面全黑了。我感觉到正在移动,还能感觉到鲸鱼嘴里的肌肉在挤压我。”帕卡德称,他感到震惊,第一反应是自己被大白鲨吞了,心想“我要死了”。他意识到周围没有牙齿时就开始挣扎,随后感到鲸鱼在不舒服地摇头。在不到40秒的时间里,这只巨大的哺乳动物就把帕卡德吐回了大海。

帕卡德说:“我先是看到了光,接着就知道自己在水里了。第一个想法是,不敢相信能摆脱那种处境。第二个想法是受伤严不严重。”

报道称,帕卡德的同船伙伴约西亚·梅奥看到座头鲸浮出水面,溅起了水花,同时帕卡德被喷了出来。他把帕卡德从海里救了出来,立即送往医院,帕卡德的腿部受了伤,需要接受治疗。

专家表示,这只鲸鱼可能是幼年鲸鱼,可能是意外吞下了帕卡德,当时它只是在张着大嘴捞小鱼吃,并没有看到帕卡德。普罗温斯敦海岸研究中心座头鲸研究主任乔克·罗宾斯说:“根据描述,这肯定是座头鲸的失误和意外。我以前从未听说过这种事情。”(京报网)

